



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ – 44/ 452 /2016

Wrocław, dnia 02.11.2016 r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 3

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.), jako kierownik Zamawiającego przekazuje zmianę do postępowania pn.: **„Dostawa aparatów USG oraz gastroskopów”**

Pytanie 1 - dotyczy - Załącznik 1.1 do SIWZ , pkt I "Konstrukcja i konfiguracja", ppkt 15

Czy Zamawiający dopuści do procedury przetargowej wysokiej klasy aparat ultrasonograficzny renomowanego producenta aparatury medycznej, spełniający pozostałe wymogi zawarte w SIWZ, którego czas pracy przy zasilaniu z wbudowanego fabrycznie akumulatora po wyłączeniu urządzenia z prądu wynosi 150 minut?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści aparat ultrasonograficzny, którego czas pracy przy zasilaniu z wbudowanego fabrycznie akumulatora po wyłączeniu urządzenia z prądu wynosi 150 minut przy zachowaniu pozostałych wymogów Zamawiającego bez zmian.

Pytanie 2 - dotyczy zapisów SIWZ, rozdział III, punkt 5, podpunkt 2 oraz wzoru umowy, paragraf 8, ustęp 2, podpunkt 3)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przystąpienie do usunięcia awarii w terminie do 48 godzin w dni robocze?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przystąpienie do usunięcia awarii w terminie do 48 godzin w dni robocze. W związku z powyższym paragraf 8 ustęp 2 podpunkt 3) wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

2. Wykonawca w okresie gwarancji zobowiązuje się w ramach wynagrodzenia umownego do: (...)
- 3) zachowania czasu reakcji serwisu w wymiarze do 48 godzin w dni robocze

Pytanie nr 3 - dotyczy zapisów SIWZ, rozdział III, punkt 5, podpunkt 3 oraz wzoru umowy, paragraf 8, ustęp 2, podpunkt 4)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby termin naprawy urządzenia nie dłuższy niż 5 dni roboczych liczony był od dnia dostarczenia urządzenia do autoryzowanego serwisu na koszt Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę by termin naprawy urządzenia nie dłuższy niż 5 dni roboczych liczony był od daty zgłoszenia lub od dnia dostarczenia w przypadku wysyłki do serwisu urządzenia do autoryzowanego serwisu na koszt Wykonawcy. W związku z powyższym paragraf 8 ustęp 2 podpunkt 4) wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

2. Wykonawca w okresie gwarancji zobowiązuje się w ramach wynagrodzenia umownego do: (...)
- 4) zakończenia naprawy urządzenia w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych od daty zgłoszenia awarii lub od dnia dostarczenia, w przypadku wysyłki do serwisu urządzenia do autoryzowanego serwisu na koszt Wykonawcy.

Pytanie nr 4 - dotyczy zapisów SIWZ, rozdział III, punkt 5, podpunkt 3 oraz wzoru umowy, paragraf 8, ustęp 2, podpunkt 4)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużeniu terminu naprawy urządzenia do 12 dni roboczych w przypadku konieczności importu części zamiennych lub konieczności naprawy urządzenia poza granicami kraju, zapewniając na czas naprawy sprzęt zastępczy ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu naprawy urządzenia do 12 dni roboczych w przypadku konieczności importu części zamiennych lub konieczności naprawy urządzenia poza granicami kraju przy zapewnieniu aparatu zastępczego na czas naprawy.

Pytanie nr 5- dotyczy wzoru umowy, paragraf 7, ustęp 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby wymiana urządzenia była liczona w dniach roboczych?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę wymiana urządzenia była liczona w dniach roboczych. W związku z powyższym paragraf 7 ustęp 2 otrzymuje następujące brzmienie:

2. W przypadku stwierdzenia podczas odbioru, że dostarczone urządzenie medyczne, o którym mowa w ust. 1 nie odpowiada oferowanym przez Wykonawcę wymagany parametrom technicznym, Wykonawca zobowiązuje się w terminie 3 dni roboczych do dokonania wymiany urządzenia medycznego zgodnie z oferowanymi parametrami techniczno – użytkowymi wskazanymi w formularzu ofertowym.

Pytanie nr 6 - dotyczy wzoru umowy, paragraf 7, ustęp 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wymiany urządzenia do 7 dni?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 7 - dotyczy wzoru umowy, paragraf 11, ustęp 1, podpunkt 2)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do podpunktu 2) następującego zapisu: „(...) ale nie więcej niż 10% wartości umowy”?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 8 - dotyczy wzoru umowy, paragraf 11, ustęp 1, podpunkt 2)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby kara umowna za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy była liczona od wartości sprzętu, którego dotyczy zwłoka?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę by kara umowna za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy była liczona od wartości sprzętu, którego dotyczy zwłoka. W związku z powyższym paragraf 11 ustęp 1 podpunkt 2) otrzymuje następujące brzmienie:

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:

- 2) za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy określonego w danym pakiecie w wysokości 0,2 % wartości umownej brutto urządzenia, którego dotyczy zwłoka za każdy dzień zwłoki,

Pytanie nr 9 - dotyczy wzoru umowy, paragraf 11, ustęp 1, podpunkt 3):

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie do podpunktu 3) następującego zapisu: „(...) ale nie więcej niż 10% wartości umowy”?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy w zakresie objętym zapytaniem.

Pytanie nr 10 - dotyczy wzoru umowy, paragraf 11, ustęp 1, podpunkt 3)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na to, aby kara umowna za zwłokę w naprawie przedmiotu umowy była liczona od wartości sprzętu, którego dotyczy zwłoka?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę by kara umowna za zwłokę w naprawie przedmiotu umowy była liczona od wartości sprzętu, którego dotyczy zwłoka. W związku z powyższym paragraf 11 ustęp 1 podpunkt 3) otrzymuje następujące brzmienie:

2. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:

- 3) za zwłokę w naprawie przedmiotu umowy w wysokości 0,2 % wartości umownej brutto urządzenia, którego dotyczy zwłoka, za każdy dzień zwłoki,

Pytanie nr 11 – dotyczy Pakietu nr 1

1. Opis techniczno-jakościowy – pkt. I, 11

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat z klasycznym panelem sterującym wyposażonym w przyciski, potencjometri?

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, podyktowane jest to specyfiką septyczną oddziału, koniecznością dezynfekcji powierzchni aparatu.*

2. Opis techniczno-jakościowy – pkt. I, 15

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez wbudowanego fabrycznie akumulatora lub baterii?

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, Zamawiający wymaga akumulatora. Aparat jest wielokrotnie przewożony pomiędzy stanowiskami. Czas potrzebny do kolejnego włączania aparatu jest za długi, wymagany aparat działający na akumulatorach.*

3. Opis techniczno-jakościowy – pkt I, 16

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez wbudowanej nagrywarki CD/DVD?

Odpowiedź: *Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem. Zamawiający z uwagi na interdyscyplinarny charakter świadczeń medycznych w OIOM wymaga nagrywarki, gdyż jest to niezbędne do pilnych konsultacji poza oddziałem.*

4. Opis techniczno-jakościowy – pkt. II, 9

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez możliwość porównania na ekranie obrazów z archiwum z obrazami w czasie rzeczywistym?

Odpowiedź: *Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem. Takie porównanie jest konieczne z uwagi na dynamiczny charakter występujących u pacjentów zmian. Znacząco poprawia parametry diagnostyczne.*

5. Opis techniczno-jakościowy – pkt. II, 13

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez dostępnej siatki na obrazie w trybie 2D pozwalającej ocenić wielkość i odległość do struktury w zabiegach wymagających wprowadzenia igły?

Odpowiedź: *Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem. Precyzyjna ocena odległości jest konieczna.*

6. Opis techniczno-jakościowy – pkt. II, 15

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez funkcja automatycznej ciągłej optymalizacji obrazu B-Mode?

Odpowiedź: *Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem. Ciągła optymalizacja poprawia walory oceny struktur dynamicznych.*

7. Opis techniczno-jakościowy – pkt. III, 6

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat z możliwością mierzenia prędkość przepływu Dopplera PW przy zerowej korekcji kąta wynoszącą $\pm 7,65$ m/s?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza aparat z możliwością mierzenia prędkość przepływu Dopplera PW przy zerowej korekcji kąta wynoszącą $\pm 7,65$ m/s, z zachowaniem pozostałych parametrów bez zmian.*

8. Opis techniczno-jakościowy – pkt. III, 7

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat z możliwością regulacji bramki Dopplera PW w minimalnym zakresie od 0,5 mm do 20 mm?

Odpowiedź: *Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w zakresie objętym zapytaniem. Interdyscyplinarny charakter oddziały obejmuje pacjentów leczonych w wielu dziedzinach, zawężanie szerokości możliwej bramki Dopplera nie leży w intencji Zamawiającego.*

9. Opis techniczno-jakościowy – pkt. III, 9

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat z możliwością regulacji zakresu prędkości dla Dopplera CW przy zerowej korekcji kąta bramki równy $\pm 15,92$ m/s?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza aparat z możliwością regulacji zakresu prędkości dla Dopplera CW przy zerowej korekcji kąta bramki równy $\pm 15,92$ m/s, z zachowaniem pozostałych parametrów bez zmian.*

10. Opis techniczno-jakościowy – pkt. IV, 9

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy wyposażony w głowicę sektorowa ze zmienną częstotliwością pracy zbudowaną z 64 elementów?

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, zmniejszenie ilości wpływa negatywnie na obrazowanie.*

11. Opis techniczno-jakościowy

Zamawiający zamierza zakupić ultrasonograf do badań interwencyjnych w których niezwykle ważna jest precyzyjna ocena przepływów. Czy w związku z tym Zamawiający nie uważa, że nowoczesny ultrasonograf wysokiej klasy powinien posiadać dostępną na rynku najnowszą generację obrazowania Dopplerowskiego tj. rozszerzonego obrazowania w trybie Color Doppler o wysokiej czułości i rozdzielczości znacznie przewyższającej obrazowanie z wykorzystaniem klasycznego kolorowego Dopplera? Czy w związku z tym Zamawiający będzie wymagał obrazowania tego typu, które obecnie jest już standardowym wyposażeniem ultrasonografów najnowszej generacji?

Wnosimy o dodanie podpunktu: „Obrazowanie w rozszerzonym trybie Color Doppler o bardzo wysokiej czułości i rozdzielczości z możliwością wizualizacji bardzo wolnych przepływów w małych naczyniach”.

Odpowiedź: *Zamawiający zamierza kupić ultrasonograf wykorzystywany w ocenie przyłóżkowej pacjentów(POC) oraz na bloku operacyjnym. W tych zastosowaniach ocena w trybie Color Doppler stanowi ważną składową. Jednak ocena bardzo wolnych przepływów w drobnych naczyniach nie jest z punktu widzenia Zamawiającego tak istotna, z uwagi na małą wartość praktyczną. Priorytet stanowią inne składowe składając się na złożoną*

wartość diagnostyczną badania. Zamawiający nie wyraża zgody na możliwość modyfikacji specyfikacji w tym punkcie.

12. Opis techniczno-jakościowy

Czy Zamawiający nie uważa, że nowoczesny ultrasonograf wysokiej klasy powinien posiadać dostępną na rynku funkcję adaptacyjnego obrazowania, które w znaczący sposób eliminuje artefakty szumowe i uwypukla kontury obrazowanych struktur, przedstawiająca obraz usg w sposób zbliżony do obrazowania MR? Czy w związku z tym Zamawiający będzie wymagał obrazowania tego typu?

Odpowiedź: Zamawiający uznaje podaną przez siebie specyfikację za wystarczającą w kwestii zapewnienia optymalnego poziomu wartości diagnostycznej obrazowania. W wielu przypadkach obróbka adaptacyjna obrazu wpływa w sposób negatywny na wartość diagnostyczną. W przypadku badania płuc (BLUE protocol), duża część diagnostyki opiera się na występujących typowych artefaktach.

13. Opis techniczno-jakościowy – pkt. II.1

Czy Zamawiający nie uważa, że nowoczesny ultrasonograf wysokiej klasy przeznaczony między innymi do badań w kardiologii powinien posiadać obrazowanie w trybie M-mode anatomicznych z kilku kursorów jednocześnie w czasie rzeczywistym i z pamięci Cienloop?

Większość dostępnych aparatów na rynku posiada taki tryb obrazowania który jest niezbędny wręcz w przypadku badania trudnych pacjentów w projekcji przymostkowej – pozwala na wyeliminowanie błędów pomiarowych jakie powstają w przypadku korzystania z klasycznego obrazowania M-mode.

Czy w związku z tym Zamawiający będzie wymagał obrazowania w trybie M-mode anatomiczny z kilku kursorów jednocześnie w czasie rzeczywistym i z pamięci Cienloop?

Odpowiedź: Zamawiający uznaje podaną przez siebie specyfikację za wystarczającą w kwestii zapewnienia optymalnego poziomu wartości diagnostycznej obrazowania. Aparat nie będzie stosowany w typowych badaniach kardiologicznych. Główny nacisk Zamawiający kładzie na zastosowania w Anestezjologii, przy wykonywaniu blokad obwodowych oraz na oddziale Intensywnej Terapii. Doświadczenia zespołu lekarskiego wskazują, iż podane w specyfikacji parametry są wystarczające.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPoważNIENIA WICEPREZESA
ZARZĄDZANIA
dot. Finansów i Administracji
mgr inż. Tomasz Raziuk